

A jogelőd K&H Pannonlízing Zrt. és K&H Autófinanszírozó Zrt. által fogyasztónak nem minősülő ügyféllel kötött személy- és kishaszon gépjárművekre vonatkozó, pénzügyi lízing és kölcsön szerződésekre, valamint valamennyi ügyféllel gépjármű tárgyában kötött tartós bérlet szolgáltatásokra irányadó kondíciós lista

érvényesség kezdete: 2015. február 1.

				minimum
lezárási díj az Ügyfél által a szerződésnek az abban meghatározott futamidő lejáratát megelőző, bármely okból történő megszűnése esetén fizetendő díj,	84 hónap vagy ennél hosszabb futamidő	a futamidő 1/3-ig	a hátralévő tőketartozás 7%-a	70.000,- Ft
		a futamidő 1/3-a és 2/3-a között	a hátralévő tőketartozás 5%-a	50.000,- Ft
		a futamidő 2/3-a és 3/3-a között	a hátralévő tőketartozás 3%-a	30.000,- Ft
	84 hónapnál rövidebb futamidő	a futamidő feléig	a hátralévő tőketartozás 5%-a	50.000,- Ft
		a futamidő felén túl	a hátralévő tőketartozás 3%-a	30.000,- Ft
emelt lezárási díj az Ügyfél által a szerződésnek az abban meghatározott futamidő lejáratát megelőző, bármely okból történő megszűnése esetén fizetendő díj		a lezárási díjon túl az 1. számú mellékletben meghatározott díjtételnek a hátralévő futamidővel arányos része		
előtörlesztési díj az Ügyfél által kezdeményezett, az esedékes fizetési kötelezettséget meghaladó összegű befizetés után fizetendő díj, feltéve, hogy az előtörlesztéssel a szerződés nem szűnik meg	84 hónap vagy ennél hosszabb futamidő	a futamidő 1/3-ig	az előtörlesztett tőkerész 7%-a	70.000,- Ft
		a futamidő 1/3-a és 2/3-a között	az előtörlesztett tőkerész 5%-a	50.000,- Ft
		a futamidő 2/3-a és 3/3-a között	az előtörlesztett tőkerész 3%-a	30.000,- Ft
	84 hónapnál rövidebb futamidő	a futamidő feléig	az előtörlesztett tőkerész 5%-a	50.000,- Ft
		a futamidő felén túl	az előtörlesztett tőkerész 3%-a	30.000,- Ft
fizetési felszólítás díja az Ügyfél fizetési késedelme következtében a Társaság fizetésre felszólító levelének kiküldése esetén fizetendő díj, amely alkalmankénti, meghatározott összegként kerül megállapításra.		fizetési felszólítás		1.500,- Ft/alkalom
		felmondás előtti utolsó fizetési felszólítás		3.500,- Ft/alkalom
felmondás díja a Társaság által az Ügyfél szerződésességére következtében kezdeményezett azonnali hatályú szerződés felmondás esetén fizetendő díj, amely alkalmankénti, meghatározott összegként kerül megállapításra.				10.000,- Ft
futamidő módosítás díja a szerződésben meghatározott futamidő Ügyfél által kezdeményezett módosítása esetén fizetendő díj.		a hátralévő tőketartozás 3%-a		30.000,- Ft
fizetési ütemezés módosításának díja a szerződésben meghatározott fizetési ütemterv Ügyfél által kezdeményezett módosítása esetén fizetendő díj.		a hátralévő tőketartozás 3%-a		30.000,- Ft
előtörlesztési, futamidő-, ütemezés módosítási kalkuláció elkészítésének díja a szerződés Ügyfél által kezdeményezett módosítása érdekében a fennálló fizetési kötelezettségeket tartalmazó új kimutatás elkészítésének díja, amely alkalmankénti, meghatározott összegként kerül megállapításra.				5.000,- Ft/alkalom
no casco engedélyezése, üzembentartó személyének módosítása meghatározott feltételek fennállása esetén a szerződés olyan tartalmú módosítása esetén fizetendő díj, amelynek alapján az Ügyfél nem köteles a szerződés hatálya alá tartozó gépjárműre vonatkozóan casco biztosítást fenntartani. meghatározott feltételek fennállása esetén a szerződés hatálya alá tartozó gépjármű fogalmi engedélyébe bejegyzett üzembentartó személyének megváltoztatásához történő hozzájárulás esetén az Ügyfél által fizetendő díj				20.000,- Ft



szerződés átvállalásának díja¹ a Társasággal szerződő fél személyének az Ügyfél tartozásainak átvállalásával történő megváltozására irányuló igény esetén az átvállaló hitelképességének megállapításával kapcsolatos eljárás díja, amelynek megfizetése a kérelem benyújtásával egyidejűleg esedékes	a hátralévő tőketartozás 3%-a	50.000,- Ft (hagyatéki eljárás esetén ingyenes)
egyéb szerződésmódosítás díja a szerződésnek az ügyfél által kezdeményezett fentiekben nem nevesített módosítása esetén fizetendő díj.	a hátralévő tőketartozás 3%-a	30.000,- Ft
kezes személyének megváltoztatásával kapcsolatos eljárás díja a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítésének biztosítékeként kötött készfizető kezességvállalási szerződés megszüntetése és a Társaság által hitelképesnek minősített harmadik személlyel új készfizető kezességvállalási szerződés megkötése, amely alkalmankénti, meghatározott összegként kerül megállapításra.		20.000,- Ft
dokumentáció egyeztetés díja amennyiben az Ügyfél a forgalmi engedély módosítását követően elmulasztja az adatváltozásról a forgalmi engedély másolatának bemutatásával a Társaságot értesíteni, a Társaság az adategyeztetés érdekében megkeresi a közhiteles nyilvántartást és erre tekintettel az Ügyféllel szemben egyszeri díjat érvényesít.		30.000,- Ft
lezárási ajánlat készítése, értesítő, bizonylatok díja az ügyfél kérelmére a finanszírozási szerződés megszüntetése érdekében fizetendő összeg megállapítása érdekében készített kimutatás, továbbá elszámolással kapcsolatos értesítések, számviteli bizonylatok kiállításának díja		évente kétszer ingyenes, ezt követően 2.000,- Ft/alkalom
hozzájárulások kiadása (taxi engedély, átalakítási engedély, használatba adási engedély, forgalmi engedély csere, rendszám csere, stb.) hatósági engedélyek benyújtásához szükséges finanszírozói hozzájárulás kiállításának díja		5.000,- Ft/alkalom
adategyeztetési díj az Ügyfél kérelmére a szerződés másolata, az ÁSZF és az Üzletszabályzat, valamint a szerződéssel kapcsolatos egyéb dokumentumok másolatának, továbbá igazolások és korábban nem nevesített egyéb nyilatkozatok kiadásának, valamint a rendkívüli adategyeztetés díja	szerződés másolat, ÁSZF, Üzletszabályzat kiadása	első alkalommal ingyenes, ezt követően 2.000,- Ft/alkalom
	szerződés lezáró másolat, igazolás kiadása, rendkívüli adategyeztetés stb.	2.000,- Ft/alkalom
devizaalapú finanszírozási szerződés forint alapúvá alakítása az Ügyfél kérelmére bármely, forinttól eltérő idegen devizanem alapú szerződésnek a futamidő alatt kizárólag egy alkalommal történő, forint alapú szerződéssé történő átalakítása után fizetendő díj.		egy alkalommal díjmentes
intervenció díj (továbbhárított díjtétel) a Társaság által az Ügyfél nem szerződésszerű magatartása következtében tett intézkedések (fizetési felszólítás) következtében felmerülő költségek fedezetül felszámításra kerülő, a kondíciós listában megállapított díj, amely a megtett intézkedés sikerétől függetlenül fizetendő és a szerződés hatálya alatt intézkedésenként ismételt is kiszabható		az ügylettől függően egyedileg kerül megállapításra

A szerződésmódosítási díjak alkalmanként kerülnek felszámításra a táblázatban meghatározott mértékben. Bérleti szerződések esetén a megadott díjak után áfa-t számítunk fel.

K&H Autópark Kft.

K&H Bank Zrt.

¹ Kérelemmel együtt fizetendő hitelbírálati díj, mely meghíúsulás esetén nem jár vissza.





